
Положення  

про третій набір Лідерського курсу  

“Лідерки: покоління некст” 

Лідерський курс “Лідерки: покоління некст” (далі “курс”) розроблений ВГО ВЖЄО 
“Проект Кешер” (далі “організатор курсу”) за фінансової підтримки UJA – 
Federation of New York та спрямований на підтримку лідерок з єврейських 
громад та організацій України. Метою курсу є навчання 20 жінок, які стануть 
лідерками у своїх громадах та організаціях та спрямовуватимуть свої зусилля 
на збереження єврейських традицій, розвиток неформальної єврейської освіти, 
гуртування жінок. 

Для кого цей курс. Курс призначений для жінок, які прагнуть розвиватися як 
лідерки у єврейських громадах та діячки у сфері неформальної єврейської 
освіти.  

Відбір. Конкурсний відбір учасниць курсу відбувається на основі заяви-анкети, 
оприлюдненої у соцмережах Проекту Кешер.  

Початок подачі заяв-анкет – 30 червня 2026 року. 

Останній день подачі – 12 липня 2026 року. 

Повідомлення про рішення Проекту Кешер щодо результатів конкурсного 
відбору буде надіслано на електронну пошту кандидаток до 20 липня 2025 року.  

Тривалість курсу. 11 місяців. Старт – серпень 2026 року, закінчення – червень 
2027 року. 

Знайомство. Перша онлайн-зустріч для знайомства з учасницями курсу 
відбудеться 28 липня 2026 року. Час та посилання буде подано у групі курсу.  

Група курсу. Для інформування учасниць курсу створюється телеграм-чат, де 
також присутня команда організатора курсу. У групі з’являтимуться 
повідомлення про лекції, публікацію навчальних матеріалів та інша важлива 
інформація. 

Програма. Курс складатиметься з 15 онлайн-зустрічей, присвячених єврейській 
культурі, історії та традиціям, розвитку лідерських якостей та методикам роботи 
у громаді. 

Також до програми входить один загальний та два регіональні 
семінари-ретрити, що пройдуть офлайн. 

Детальну програму курсу буде оприлюднено до 1 серпня 2026 року. 

Крім того, програмою передбачено активну роботу учасниць курсу щодо 
організації святкувань та просвітницьких занять у єврейських громадах та 
організаціях. 



Організатор курсу може змінювати програму з огляду на поточну ситуацію в 
Україні та світі. 

Спосіб навчання. Онлайн-зустрічі відбуватимуться на платформі Zoom. 
Матеріали курсу та домашні завдання викладатимуться у Google Classroom. 

Семінари-ретрити. Програмою передбачено два регіональні семінари-ретрити 
(жовтень 2026 року, травень 2027 року) та один загальний ретрит (квітень 2027 
року).  

Організатор курсу може змінювати дати цих подій з огляду на поточну ситуацію 
в Україні та світі. 

Менторська підтримка. Протягом курсу для учасниць передбачено можливість 
онлайн-зустрічі з менторками. Зустріч проходитиме індивідуально або в малих 
групах. 

Успішність навчання. Навчання вважатиметься успішно завершеним, якщо 
учасниця відвідала не менше 75% навчальних зустрічей та брала активну 
участь в організації як мінімум одного святкування чи просвітницького заняття, 
передбаченого цим проєктом.  

Припинення участі в програмі. За рішенням організаторів курсу участь у 
програмі може бути припинено через систематичні пропуски, неконструктивну 
комунікацію, порушення вимог цього Положення та процедур ВГО ВЖЄО 
“Проєкт Кешер”, а також з інших причин, що йдуть урозріз з цінностями, метою 
та задачами курсу. 

Заохочення. До кінця курсу організатор курсу визначить 5 учасниць, які 
продемонструють особливу мотивацію, лідерський потенціал і активну участь у 
розвитку єврейської громади. Вони отримають одну з форм підтримки для 
подальшого розвитку, спрямованої на посилення їхнього внеску в неформальну 
єврейську освіту та жіноче лідерство: 

●​ тревел-грант на відвідування освітньої події в Україні або інших країнах 
Європи до 40 тис. грн; 

●​ фінансування навчального курсу/програми за напрямом, що сприятиме 
успішній діяльності у сфері неформальної єврейської освіти та жіночому 
лідерству в єврейській громаді/організації, у межах 5 тис. грн (3 учасниці); 

●​ менторська зустріч з виконавчою директоркою ВГО ВЖЄО “Проєкт 
Кешер” Владою Недак. 

Зобов’язання після отримання підтримки. Отримання тревел-гранту чи 
передбачає, що протягом року після завершення навчання учасниця реалізує 
ряд ініціатив, спрямованих на збереження єврейських традицій і розвиток 
неформальної єврейської освіти, у тому числі у співпраці з організатором курсу. 

У разі підтримки у вигляді короткострокового курсу чи програми учасниця 
протягом року після завершення навчання зобов’язується створити принаймні 
один продукт (зустріч, статтю, освітній матеріал або іншу форму), який 



базується на здобутих знаннях і відповідає актуальним потребам єврейської 
громади. 

Вільні слухачки. У разі відмови у зарахуванні на курс заявниці може бути 
запропоновано бути вільною слухачкою. Ця можливість не залежить від від 
приналежності до будь-якої єврейської громади чи організації, а також від 
результатів конкурсного відбору. Вільні слухачки мають доступ до всіх лекцій та 
навчальних матеріалів курсу. На вільних слухачок не поширюються умови щодо 
успішності навчання та заохочення. Вільні слухачки, які відвідують лекції, 
виконують домашні завдання та проявляють мотивацію до активної роботи, 
можуть бути переведені до учасниць курсу. 

Оплата. Навчання на лідерському курсі є безкоштовним для учасниць та 
вільних слухачок. Проект Кешер бере на себе витрати на проживання та 
харчування учасниць під час семінарів-ретритів. Учасниці самостійно оплачують 
проїзд до місця проведення семінарів-ретритів. Для учасниць, що знаходяться у 
вразливій ситуації, у тому числі через проживання у регіонах, наближених до 
зони бойових дій або значно віддалених від місця проведення семінару-ретриту 
чи офлайн-зустрічі, на розгляд організатора курсу може бути в індивідуальному 
порядку частково/повністю компенсовано витрати на проїзд. 

 
 


